
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7308
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "СЛОБОЖАНСЬКА

ТЕХНОЛОГІЧНА	КОМПАНІЯ"	38383822
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	63042,	Харківська	обл.,	Богодухівський	р-н,	село	Сніжків,	вул.17	Вересня,	будинок	8-
А	380677258878

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Промисловий	 майданчик	 ТОВ	 «СТК»	 по	 виробництву	 регенерату	 бутилового	 із
відпрацьованих	бутилових	діафрагм	(код	по	національному	переліку	відходів	07	02	99)	кількістю
1200	 т/рік	 здійснюється	 в	 орендованих	 приміщеннях	 ПрАТ	 «Ера	 ТДЛ»,	 які	 знаходяться	 за
адресою:	м.	Запоріжжя,	вул.	Зейська,	5,	відповідно	до	Договору	оренди	нежитлового	приміщення
№	281221	від	28.12.21року.	Режим	роботи	промислового	майданчика	–	8-ми	годинний	робочий
день.	Згідно	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	планова	діяльність	відноситься	до
другої	 категорії	 видів	 діяльності	 та	 об’єктів,	 які	 можуть	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 та
підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля,	відповідно	пункту	11	частини	2	статті	3	Закону	України
«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№2059-VIII	від	23	травня	2017	року:	об’єкти	оброблення	відходів,
що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше.



Технічна	альтернатива	1.

В	 якості	 технічної	 альтернативи	 1	 розглядалося	 виробництво	 регенерату	 бутилового	 із
відпрацьованих	бутилових	діафрагм	шляхом	дроблення	на	шредері	та	2-х	дробарках	з	розміром
часток	від	30	до	8	мм.,	машини	регенерації	гуми	МРР-031	та	вальців	рафінувальних	РФ-800.

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 технічної	 альтернативи	 2	 розглядалося	 виробництво	 регенерату	 бутилового	 із
відпрацьованих	 бутилових	 діафрагм	 шляхом	 дроблення	 на	 шредері	 з	 розміром	 часток	 30	 мм
потім	на	1-й	дробарці	з	розміром	часток	14	мм,	потім	на	2-й	дробарці	з	розміром	часток	8	мм	та	3-
й	 дробарці	 з	 розміром	 часток	 менше	 1	 мм,	 машини	 регенерації	 гуми	 МРР-031	та	 вальців
рафінувальних	РФ-800.	Подрібнення	сировини	до	фракції	менше	1	мм,	призводить	до	погіршення
якості	отриманого	регенерату.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Запорізька	обл.	Запоріжжя	Заводський	вул.	Зейська,	5

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

місто	Запоріжжя

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Запорізька	обл.	Запоріжжя	Заводський	вул.	Зейська,	5.

Відповідно	до	Договору	оренди	нежитлового	приміщення	№	281221	від	28.12.2021року	ТОВ
«СТК»	орендує	у	ПрАТ	«Ера	ТДЛ»,	приміщення	№№1,3,6,8,9,10,11,12,13,14,	які	знаходяться	в
будівлі	літ.Г,	загальною	площею	1120	м2.	Кадастровий	номер	земельної	ділянки
2310100000:02:022:0012	(землі	промисловості),	яка	у	користуванні	ПрАТ	«Ера	ТДЛ».

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Запорізька	обл.	Запоріжжя	Заводський	вул.	Зейська,	5.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається	(об’єкт	прив’язаний	до	меж	орендованих
приміщень	відповідно	до	Договору	оренди	нежитлового	приміщення	№	281221	від	28.12.2021року
з	ПрАТ	«Ера	ТДЛ»,	приміщення	№№1,3,6,8,9,10,11,12,13,14,	які	знаходяться	в	будівлі	літ.Г,
загальною	площею	1120	м2)

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Найбільш	важливим	із	соціально-економічних	факторів	є	можливість	збільшення	надходжень
в	державний	бюджет	при	дотриманні	екологічних	та	санітарно-гігієнічних	нормативів

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Отримання	бутилового	регенерату	здійснюється	на	двох	однакових	ліній	для	власних	потреб.
Відпрацьовані	бутилові	діафрагми	(сировина)	поступають	на	закритий	склад,	де	зберігаються	до
переробки.	 Для	 подрібнення	 сировина	 використовується:	 -	 шредер	 (1	 од.),	 який	 дозволяє
отримати	подрібнену	діаграми	розміром	30	мм;	 -	дробарка	№1	 (1	од.)	 –	розмір	часток	14	мм;	 -
дробарка	 №2	 (1	 од.)	 –	 розмір	 часток	 8	 мм.	 Для	 отримання	 бутилового	 регенерату	 (процес
девулканізації	 гумової	 крихти)	 використовується	 машина	 регенерації	 гуми	 МРР-031	 (2	 од.).



Готовий	напівфабрикат	викладається	на	підготовлені	піддони,	попередньо	присипані	крейдою,	та
переміщується	до	 вальців	рафінувальніх	РФ-800	для	остаточної	 обробки.	Отриманий	регенерат
направляється	на	основний	промисловий	майданчик	ТОВ	«СТК»,	який	знаходиться	в	с.	Сніжків,
Харківська	область.	Кількість	людей	які	працюють	на	промисловому	майданчику	–	4	працівника.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Реалізація	 екологічних	 обмежень	 та	 вимог	 забезпечується:	-	 експлуатація	 промислового
майданчика	 (технологічного	 устаткування)	має	 здійснюватися	 в	 межах	 орендуємого
приміщення;	-	 по	 забрудненню	 атмосферного	 повітря:	 значення	 гранично	 допустимих
концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі;	 -	 по	 утворенню	 відходів:
облік	та	передача	згідно	чинного	законодавства	України;	-	по	ґрунту,	поверхневих	та	підземних
водах:	 значення	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин,	 відсутність
інтенсивного	 прямого	 впливу,	 виключення	 забруднення	 поверхневих	 вод;	 -	 по	 акустичному
впливу:	 в	 межах	 допустимих	 рівнів	 шумового	 навантаження;	 -	 виконанням	 природоохоронних
заходів,	що	направлені	на	захист	поверхні	ґрунтів,	рослинного	і	тваринного	світу,	збереження	їх
генетичного	 різноманіття,	що	 розповсюджені	 на	 прилеглій	 до	 території;	 -	 дотримання	 правил
пожежної	 безпеки;	 -	 дотримання	 меж	 санітарно-захисної	 зони.	 Умови	 проживання	 населення
при	 реконструкції	 та	 експлуатації	 забезпечуються	 вимогами	 Закону	 України	 «Про	 систему
громадського	здоров’я»

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	є	аналогічними	як	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 природоохоронним
законодавством	 України.	 ТОВ	 «СТК»	 повинний	 провадити	 плановану	 діяльність	 в	 межах
територій,	 відведених	 під	 здійснення	 планованої	 діяльності	 з	 дотриманням	 вимог	 ДСП-173-96
«Державні	санітарні	правила	планування	та	забудови	населених	пунктів».

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 територіальна	 альтернатива	 1	 є	 оптимальним	 варіантом	 для
вирішення	потреб	господарської	діяльності	підприємства

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Проведення	екологічних	 та	 будь-яких	 інших	 досліджень	 виконуватиметься	 у	 необхідному
обсязі	 відповідно	 до	 чинного	 законодавства	 України,	 з	 метою	 забезпечення	 раціонального
використання	природних	ресурсів,	а	також	забезпечення	виконання	охоронних,	відновлюваних,
захисних	та	компенсаційних	заходів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	технічної	альтернативи	2,	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	співпадають	з
технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	щодо	територіальної	альтернативи



буде	 проводитись	 в	 межах	 орендованих	 приміщень	 планованої	 діяльності.	 Встановлення
технологічного	обладнання	має	здійснюватися	з	урахуванням	вимог	техніки	безпеки	і	виробничої
санітарії.	 Передбачено	 розробку	 і	 застосування	 заходів,	 направлених	 на	 запобігання	 аваріям,
обмеження	 їх	 наслідків	 та	 захист	 людей	 і	 довкілля.	 Геодезичні,	 інженерно-геологічні,
гідрологічні,	 екологічні,	 та	 інші	 вишукування	 виконуватимуться	 у	 необхідному	 обсязі	 згідно
чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 територіальна	 альтернатива	 1	 є	 оптимальним	 варіантом	 для
вирішення	потреб	господарської	діяльності	підприємства.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля
розглядатимуться	на	наступні	 компоненти:	 клімат	 і	мікроклімат;	 повітряне	 середовище;	 водне
середовище;	земельні	ресурси;	рослинний	і	тваринний	світ;	соціальне	та	техногенне	середовища.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	 технічної	 альтернативи	 2,	 сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля
співпадають	з	технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 меж	 санітарно-захисної	 зони,	 рівня	 гранично	 допустимих	 концентрацій
забруднюючих	речовин	та	рівня	шуму	на	межі	житлової	забудови.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі
еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво
екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих
організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція
чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;



виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	до	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	та	Додатку	4	до	«Порядку
передачі	документації	для	надання	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	фінансування	оцінки
впливу	на	довкілля»	затвердженого	постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	13	грудня	2017	р.
№1026.	Зокрема,	планується	провести	оцінку	впливу	на	повітряне,	водне,	геологічне	середовища
та	 ґрунт,	 а	 також	 соціальне	 і	 техногенне	 середовища,	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 у	 межах
ділянки,	 клімат,	 передбачається	 виконання	 розрахунків	 розсіювання	 шкідливих	 речовин	 в
атмосферному	повітрі,	аналіз	концентрації	шкідливих	речовин	на	межі	санітарно-захисної	зони	і
на	межі	житлової	забудови,	розрахунків	ризиків	та	рівнів	шуму.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.



На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	у	якому	визначено	допустимість	провадження	даної
планованої	діяльності	(частина	3	статті	11	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»)

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Департамент	захисту	довкілля	Запорізької	обласної	військової	адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України



(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Департамент	захисту	довкілля	Запорізької	обласної	військової	адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 захисту	 довкілля	 Запорізької	 обласної	 державної	 адміністрації	,	 69017,	 м.
Запоріжжя,	пр.	Соборний,	164,	dzd@zoda.gov.u,	0612246081,	Пірогова	Ірина	Миколаївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


